
Nazwa części

Ilość

sztuk

Materiał

Nr.rys. lub

normy

Nr.normy

materiału

Uwagi

masa 1

szt.

całkowita

P1 płyta uchwytu

Poz.

1 1

2

4

3

PE

1,4

0,3

0,4

5

0,1

46

47

2

O1 obejma

D1 docisk
1

Rura termokurczliwa lub PE =1mm

Nakrętka M10 Fe/Zn

Podkładka sprężysta 10 Fe/Zn

1

St3S

St3S

St3S

St3S

St3S

0,1

masa 1 szt.                  2,3 kg

katalog Hellermann

Tyton

Nazwa części

Ilość

sztuk

Materiał

Nr.rys. lub

normy

Nr.normy

materiału

Uwagi

masa 1

szt.

całkowita

Poz.

1 1

2

4

3

PE

1,7

0,3

0,48

5

0,1

46

47

2

1

Rura termokurczliwa lub PE =1mm

Nakrętka M10 Fe/Zn

Podkładka sprężysta 10 Fe/Zn

1

St3S

St3S

St3S

St3S

St3S

0,1

katalog Hellermann

Tyton

Szczegół mocowania balustrady

 B1, B2, B3, B4, B5, B12

1:10

Szczegół mocowania balustrady

 B6, B7,B11

1:10

Szczegół mocowania balustrady

B8, B9, B10

1:10

Przekrój 2-2

1:2

P2  płyta uchwytu

O1 obejma

D2 docisk

Nazwa części

Ilość

sztuk

Materiał

Nr.rys. lub

normy

Nr.normy

materiału

Uwagi

masa 1

szt.

całkowita

Poz.

1 1

2

4

3

PE

2,45

0,3

0,7

5

0,1

46

47

2

1

Rura termokurczliwa lub PE =1mm

Nakrętka M10 Fe/Zn

Podkładka sprężysta 10 Fe/Zn

1

St3S

St3S

St3S

St3S

St3S

0,1

katalog Hellermann

Tyton

P3  płyta uchwytu

O1 obejma

D3 docisk

Bortnica

1:2

Przekrój 1-1

1:2

masa ogólna 166 szt. 381,8 kg

masa 1 szt.                  2,7 kg

masa ogólna  23 szt.   62,1 kg

masa 1 szt.                  3,7 kg

masa ogólna 116 szt.  429,2 kg

Przekrój 4-4

1:2

Przekrój 5-5

1:2

Przekrój 3-3

1:2

Szczegół mocowania balustrady

B13

1:10

Nazwa części

Ilość

sztuk

Materiał

Nr.rys. lub

normy

Nr.normy

materiału

Uwagi

masa 1

szt.

całkowita

P4 płyta uchwytu

Poz.

1 1

2

4

3

PE

1,8

0,3

0,4

5

0,1

46

47

2

O1 obejma

D1 docisk
1

Rura termokurczliwa lub PE =1mm

Nakrętka M10 Fe/Zn

Podkładka sprężysta 10 Fe/Zn

1

St3S

St3S

St3S

St3S

St3S

0,1

masa 1 szt.                  2,7 kg

katalog Hellermann

Tyton

masa ogólna 6 szt.       16,2 kg


